From: Mukona Mukonanosuy <foi+request-121123-51abea2b@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Friday, December 15, 2023 5:52 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmauiiHKiM 3anuT - LLloao nepeagadi ronocis YneHamm rpomMaacbKoi paam

Hdobporo ans!

Ha nmigcTasi cratent 1, 13, 19, 20 3aKkoHy YKpaiHu «[po goctyn Ao nyb6aiyHoi iHdopmaLii»
BiA 13 ciyHa 2011 poky, AKi HagalTb NPaBO 3BePTaTUCH i3 3aNUTamMu 40 PO3NOPALHUKIB
iHbopMaUii WoA0 HagaHHA NybaivyHOT iHpOopMaLi, NpoLy HagaTK HAaCTYNHY iHpopmaL,ito
(HacTynHi AOKYMEHTW):

1) konito iHpopMmalLii B AKMX rpomascbKknx pagax npu LLOBB ao3BoneHo nepeaasati NpoBo
NnpeacTaBAATU IHCTUTYT rPOMaAAHCbKOro CYCNiNbCTBA iHWO 0coboto;

2) Konito AOKYMEHTIB, AKi Ha4al0TbCA 3aKOHOAXKaBY€e NPaBO 0A4HOMo NPeACcTaBHUKA
IHCTUTYTY rPOMaASAHCbKOro CycninbCcTBa, 06paHOro Ao cKknaay rpomaacbKoi pagu,
BMKOHYBATW rON0OCYBAHHA HA 3aCiAaHHAX IHWMM NPeaCTaBHUKOM iHCTUTYTY
rPOMaASAHCbKOro CycninbCTBa.

3 nosaroto,

Mwukona Mukonanosmy boposuk

Byab nacka, BAKOPUCTOBYMTE L0 €NEKTPOHHY ajpecy A/1a BCiX BiANOBiAeN Ha Uel 3anuT.
foi+request-121123-51a6ea2b@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to
KabiHeT MinicTpis YKpaiHu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHA Ta 6yab-AKa BiANOBiAb HA HEOro ByAyTb ONyHNiKOBaAHI Ha calTi
Ldoctyny go MNpasaun




